Урок 12
Контрольна робота №1
«Температура. Внутрішня енергія. Теплопередача»
Дата___________________

Клас  __________________
Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: перевірити вміння учнів розв’язувати задачі на складання рівняння теплового балансу, обчислення кількості теплоти, що виділяється при охолодженні речовини.
формування ключових компетентностей: учні застосовують   набуті знання в процесі розв’язування задач різних типів.
Розвивати логічне мислення, пам’ять, увагу; 
Виховувати самостійність.
Тип уроку. Урок контролю знань і вмінь учнів.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Виконання контрольної роботи.

І варіант.

Початковий рівень (позначте одну правильну відповідь)

1. (0.5 бала). Характеристикою теплового стану тіла є…

     а) температура б) маса в) об’єм

2. (0,5 бала). Тепловий рух - це…

     а) безладний рух мікрочастинок тіла

     б) упорядкований рух молекул і атомів тіла

     в) упорядкований рух ядер і електронів, з яких складаються атоми тіла

3. (0,5 бала). Кількість теплоти, потрібної для нагрівання тіла, визначають за формулою…

     а) Q=cm∆t; б) Q=cV∆t; в) Q=qm∆t;

4. (0,5 бала). Внутрішня енергія тіла може змінюватися…

     а) тільки внаслідок виконання механічної енергії

     б) тільки внаслідок теплопередачі

     в) внаслідок виконання механічної енергії або теплопередачі

5. (0,5 бала) . Зміна об’єму рідини під час зміни температури відбувається тому, що …

     а) змінюються розміри молекул

     б) змінюються відстані між молекулами

     в) змінюються самі молекул

6. (0,5 бала). Кількість теплоти позначають літерою…

     а) Q б) Е в) U

Середній рівень

7. (1 бал). Встановіть відповідність між фізичною величиною та одиницями її вимірювання

А) теплоємність тіла;                                                     1) 0C

Б) питома теплоємність речовини;                               2) Дж

В) кількість теплоти;                                                      3) Дж/0C

Г) зміна температури;                                                     4) Дж/кг0C

                                                                                           5) кг

8. (2 бали). На скільки градусів нагріли 1 кг сталі, якщо при цьому витратили 0,5 кДж теплоти 
Достатній рівень

9. (3 бали). В алюмінієвій каструлі, маса якої 500 г, нагрівається 3 л води від 200С до кипіння. Яка кількість теплоти піде на нагрівання каструлі з водою?
Високий рівень

10. (3 бали). Яку масу води при температурі t01 = 200С треба додати до 1,5 кг води з температурою 
t02 = 800С, щоб встановилася температура t = 370С? 
ІІ варіант
Початковий рівень (позначте одну правильну відповідь)

1. (0.5 бала). Температури тіл, які перебувають у контакті між собою, із часом……

     а) збільшуються б) зменшуються в) стають однаковими

2. (0,5 бала). Енергія руху і взаємодії мікрочастинок тіла називається…

     а) кінетична б) потенціальна в) внутрішня

3. (0,5 бала). Кількість теплоти, виділеної тілом під час охолодження,, визначають за формулою…

     а) Q=cm∆t; б) Q=cV∆t; в) Q=qm∆t;

4. (0,5 бала). Унаслідок збільшення температури тіла його внутрішня енергія…

     а) залишається незмінною 
     б) зменшується

     в) збільшується

5. (0,5 бала) . Вид теплопередачі, що супроводжується перенесенням речовини, називається…

     а) теплопровідністю б) конвекцією в) випромінюванням

6. (0,5 бала). Зміна об’єму твердого тіла під час зміни температури відбувається тому, що…

     а) змінюються розміри молекул

б) змінюються відстані між молекулами

в) змінюються самі молекул

Середній рівень

7. (1 бал).Встановіть відповідність між фізичною величиною та символом, яким її позначають

А) теплоємність тіла;                                          1) m

Б) питома теплоємність речовини;                    2) ∆t

В) кількість теплоти;                                           3) C

Г) зміна температури;                                         4) c

                                                                               5) Q

8 .(2 бали). Яку масу води нагріли від 200С до 450С, якщо витратили 52,5 кДж теплоти.(питома теплоємність води 4200 Дж/(кг0C))

Достатній рівень

9. (3 бали ). У залізний душовий бак, маса якого 65 кг, налили 200 л холодної води. В результаті нагрівання сонячними променями температура води підвищилась від 40С до 290С. Яку кількість теплоти дістали бак з водою?
Високий рівень

10. (3 бали). У сніжний замет, що має температуру t01 = 0 °C, кинули розпечену до температури 
t02 = 300 °C мідну кулю масою 2 кг. Яка маса снігу, що розтанув, якщо куля охолодилась до t =200°C?

Підсумок уроку.

Домашнє завдання. Повторити § 1-9
